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Město Havlíčkův Brod spolupracuje s veřejností, hodnocení je kladné 
(27. 5. 2016) 

 

Město Havlíčkův Brod se v roce 2013 přihlásilo k naplňování místní Agendy 21.  Účast 

radnice v tomto projektu s sebou přináší zapojování veřejnosti do rozhodování a 

organizaci nejrůznějších osvětových akcí pro veřejnost, které jsou zaměřeny např. na 

bezpečnost, zdraví či kvalitní školství.  

  

Havlíčkův Brod dosáhl v roce 2014 hodnocení města v kategorii D. V loňském roce se mu 

podařilo na základě pořádaných aktivit dostat o stupínek výš, tedy do kategorie C. 

 

„Kategorie C znamená, že město musí mít organizační zajištění agendy, pořádá osvětové 

kampaně, úzce spolupracuje s občany a zapojuje je do rozhodování o městě. Příkladem takové 

akce bylo veřejné fórum, které se konalo v loňském roce a občané určovali 10 nejpalčivější 

problémů města,“ zhodnotila Jana Böhmová, koordinátorka projektu Zdraví kraj Vysočina a 

MA 21. 

 

Místní Agenda 21 je jakýmsi systémem  kontroly kvality veřejné správy s důrazem na 

transparentnost a spolupráci s veřejností. Účast obcí v tomto systému kvality je dobrovolná. 

 

 „Zlepšení hodnocení aktivit Havlíčkova Brodu svědčí nejen o dobré práci radnice jako celku, 

ale především o tom, že město funguje jako komunita. Právě spolupráce radnice se všemi 

subjekty veřejného života, ať už neziskovými organizacemi nebo subjekty místní ekonomiky, 

jednotlivými občany nebo neformálními skupinami, je základním předpokladem dosažení 

skutečných cílů Agendy 21,“ zhodnotila úspěch Marie Kudrnová, koordinátorka projektu 

Zdravé město a MA 21. 

 

V poslední době město zorganizovalo osvětovou kampaň Den zdraví zaměřenou na žáky 

základních škol a zároveň na seniory. Na konci května proběhne kampaň Den bez tabáku a na 

podzim kampaň Den bez aut, určená široké veřejnosti.  

 

„V září chystáme již druhé Veřejné fórum, kde si občané znovu sami určí nejpalčivější 

problémy a směr, kterým by se město mělo ubírat,“ doplnila Kudrnová. 

„Děkujeme všem, kdo se do veřejného života ve městě zapojují, ať už vyjádřením svých 

názorů při veřejných setkáních nebo vlastními aktivitami. Pomáháte nám, aby město bylo 

dobré místo pro život,“ ocenil přínos spolupráce s obyvateli starosta a odpovědný politik 

projektu Jan Tecl. 

Více informací: www.ma21.cz,  www.nszm.cz 

Alena Doležalová 

tisková mluvčí, tel. 569 497 353 

http://www.ma21.cz/
http://www.nszm.cz/


 

                                                                       
 

 


